
 

 

 

 

Nova Greentube igra Pay Day je klasična slot igra u modernom izadnju, a odlikuje odličnim 

značajkama poput 6 fiksnih Jackpota od kojih najveći Jackpot doseže vrijednost 4.000x uloga te 

besplatnim vrtnjama u kojima su svi dobici uvećani za x3.   

 

30 DOBITNIH LINIJA 

5 VALJAKA, 3 REDA 

SCATTER I WILD SIMBOLI 

BESPLATNE IGRE 

6 FIKSNIH JACKPOTA 

VOLATILNOST: 5 
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Tema i priča 

 

Pay Day je klasična slot igra retro tematike. U igru su dodani i neki moderniji elementi poput blage 

animacije lepršavih zvjezdica te blještavih zlatnih novčića koji se pojavljuju kod svakog dobitka. Zvučni 

efekti su odlično usklađeni sa elementima igre što dodatno poboljšava doživljaj igranja. Simboli u igri 

se sastoje od klasičnih Bar simbola, Zvončića, Trešnjica, tri vrste Sedmica, Wild simbola i dvije vrste 

Scatter simbola (Pay Day simbol i Bonus simbol).  
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Pravila i igranje 

 

U Pay Day igranje se odvija na 5 valjaka i 3 reda, a dobici se isplaćuju na 30 dobitnih linija. Dobici se 

ostvaruju spajanjem minimalno 3 do 5 istih simbola po liniji s lijeva na desno. Wild simboli su 

zamjenski simboli, odnosno mijenjaju sve ostale simbole u igri, osim Scatter simbola. 

 

 
 

Značajka besplatnih vrtnji se pokreće dobivanjem 3 simbola Bonusa koji je prvi Scatter simbol u igri. 

Bonus simboli se pojavljuju na valjcima 2, 3 i 4. Na početku značajke se nasumično odabire broj 

besplatnih vrtnji, a moguće je ostvariti 10, 15 ili 20 vrtnji tijekom kojih su svi dobici utrostručuju 

(dobitak x3). Tijekom besplatnih vrtnji, dobivanjem dodatnih tri Bonus simbola se pokreću dodatne 

besplatne vrtnje. 
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Još jedna posebna značajka u igri se odnosi na Pay Day Prizes. Dobivanjem 3 ili više Pay Day simbola 

(koji je drugi Scatter simbol u igri), igrači se nagrađuju jednom od Pay Day Prizes, a tu se nalaze i 6 

fiksnih Jackpota u igri. Visina Jackpota je navedena iznad valjaka, a dobivanjem maksimalnog broja 

Pay Day simbola (10), igrači ostvaraju dobitak od čak 4.000x uloga! 

 

 

 


